



**"Если бы я
была депутатом
Донецкой городской
думы»**

**Изоточкина Лидия,
Команда МБОУ СОШ №2 г.
Донецка «Лидеры»**

Если бы я была депутатом Донецкой городской думы

Трудясь в рядах членов Донецкой городской думы я хотела бы делать нашу жизнь, а именно жизнь молодежи, познавательной и интересной в различных ее направлениях, а также больше привлекать молодежь к делам и процессам, происходящим в их родном городе. Ведь всеми известная поговорка гласит «Где родился, там и пригодился». Я верю в правдивость этих слов. Каждый гражданин должен стараться во благо своей страны.



Находясь на посту депутата Донецкой городской думы, я хотела бы работать над вопросами, связанными с проблемами досуга и развития, социальной защиты молодежи и всех жителей города.

Организация и популяризация здорового образа жизни

Основные вопросы, на которые я бы хотела обратить внимание в своей деятельности, – это организация здорового образа жизни, организация культурно-массовых мероприятий и привлечение для участия в них как можно большего количества молодежи нашего города.



Усовершенствование волонтерского движения

Итак, первое направление моей предвыборной программы - духовно-нравственное. Как известно, 2018 год - год добровольца и волонтера.

Для получения волонтерской книжки не нужно соответствовать каким-то строгим параметрам, а ценность данного явления постоянно подчеркивается представителями культуры, образования, спорта, государственными деятелями.

Однако данное явление все же не массово.



Усовершенствование волонтерского движения

Существуют волонтерские книжки, но для их получения нужно достичь 14 лет, мое предложение: начинать вводить волонтерские книжки с начальной школы, посвящать детей в "волонтеры" с 1-2 класса как раньше посвящали в октябрята, а затем в пионеры.

В настоящее время, говоря о волонтерстве, акцент делается на подростков, учащихся старших классов - я считаю это ошибкой. Быть волонтером - значит совершать добрые дела бескорыстно, а что может быть добрее чистой.



Эффективность данной реформы

Волонтерское движение, введенное в начальной школе, будет иметь более крепкие корни, ведь как известно "все идет из детства".

Во-первых, ученики начальных классов легко загораются интересными идеями, все новое для них - увлекательно. И пусть дела маленьких волонтеров будут поначалу небольшими: посадить по деревцу в школьном саду, сделать кормушку, следить за её содержимым в течение сезона, то со временем и дела будут становиться серьезнее. Главное создать традицию вступления в отряды волонтеров, например, каждый класс совершает два добрых дела в неделю, но совершает систематически и регулярно.



Во-вторых, еще более подкрепит интерес младших школьников - волонтерская книжка - официальный документ. Дети всегда стремятся скорее стать взрослыми, поэтому получение волонтерской книжки, ее ведение даст ребятам опыт, сделает их "официальными лицами", а значит и отношение к волонтерству также станет серьезнее. А в более сознательном возрасте "юные волонтеры" уже будут понимать ценность данного документа и к 11 классу у них "накопится" приличное количество добрых дел, которые они смогут использовать с пользой (при поступлении в ВУЗы).



Культурно-досуговое направление

Затрагивает проблему нехватки мест развлечений и отдыха. В таких небольших городах, как Донецк, эта проблема является одной из основных, с которой сталкивается молодое поколение.

Реализацией культурно-досугового направления будет создание и открытие в городе небольшого скейт-парка.



Несомненно, занятия

роликовыми коньками, езда на велосипеде, самокате всегда были любимыми занятиями детей и подростков. Сегодня к таким традиционным занятиям прибавились и сноубординг, езда на скейтбордах, гироскутерах и сегвеях.



Создание и распространение в городе форм небиблиотечного обслуживания

Передвижной читальный зал под открытым небом

Цель – максимально приблизить библиотеку к читателю, с помощью периодических изданий расширить информационный кругозор жителей города, разнообразить и обогатить формы досуга жителей города, в т.ч. молодежи.

Наилучшие места расположения: центральная городская площадь им. Ленина, городской парк им. Усачева.



Социальное направление Распространение в городе проекта

социальных ко

Цель проекта – создание сети доступных контейнеров сбора вещей для их последующей передачи нуждающимся горожанам.

Места расположения – гипермаркеты, аптеки, почтовые отделения, скверы парков, городская площадь.



Источники:

1. <http://ведомостинсо.рф/В-Новосибирске-стартует-проект-Вещи-в-пользу-создание-сети-к>.
2. https://bib-vesl.rnd.muzkult.ru/bez_granits.
3. <http://limon.kg/news:68247>.